

Council of Europe
European Commission



Conseil de l'Europe
Commission européenne

Projekat: Razvoj pouzdanih i funkcionalnih policijskih sistema i jačanje borbe protiv glavnih krivičnih aktivnosti i policijska suradnja

Fokus: Jačanje policijskih kapaciteta za borbu protiv teških krivičnih djela u jugoistočnoj Evropi

SEMINAR O REVIZIJI POTREBA ZA OBUKOM ZA UPOTREBU POSEBNIH ISTRAZNIH RADNJI I OBAVJESTAJNIH PODATAKA

Praktične informacije

**18-19. maj 2005. godine
Tirana (Albania)**

Mjesto održavanja

Hotel Chateau Linza ****
Qesarake, Linza, Komuna e Dajtit
Tirana
Tel/Fax : + 355 48 201 985 /6/7
tahaahmed@chateaulinzahotel.com
www.chateaulinzahotel.com

Viza

Nekim putnicima Albaniju je potrebna važeća ulazna viza, koji treba pribaviti prije ulaska. Zahtjev za vize je predmet promjena. Svi učesnici moraju provjeriti sa ambasadom ili konzulatom koja je nadležna za njihovu državu, da li im je potrebna ili ne viza, i to treba da učine što je prije moguće. Zvanični pismeni poziv bi trebao da se koristi prilikom prijave za dobijanje vize.

Strani državljani također treba da plate ulaznu taksu od 10 Eura. Osobe koje posjeduju diplomatske ili službene pasoše ne plaćaju ovu taksu.

Možete pogledati i zvaničnu web stranicu Ministarstva inostanih poslova za dodatne informacije o vizama i taksama :

<http://www.mfa.gov.al/english/info2.asp>

Troškovi za vizu i taksu biti će nadoknađeni u gotovini u toku sastanaka, nakon podnošenja relevantnih računa:

- ✓ Viza – kopija prve stanice pasoša I račun za vizu iz konzulata, koji pokazuje plaćeni iznos;
- ✓ Račun izlazne takse

Dodatni transferi novca neće biti pravljeni nakon ove aktivnosti, stoga oni učesnici koji ne podnesu odgovarajuću dokumentaciju neće biti naknadno refundirani.

Smještaj & hrana

Soba je rezervirana za svakog učesnika od strane organizatora, u hotelu Chateau Linza. Vijeće Evrope će platiti troškove smještaja i hrane za nacionalne stručnjake iz čija je učešće uključeno u proračun projekta. Dnevnice neće biti plaćene učesnicima. Bilo koji dodatni troškovi u hotelu (npr. telefonski pozivi, pranje odjeće, pića iz mini bara I hrana) moraju biti regulisani direktno sa hotelom prije odjavljivanja.

Transport

Vozač sa znakom Vijeća Evrope će pričekati one učesnike koji dolaze avionom.

Učesnici koji dolaze autom će biti refundirani u toku sastanka. Samo jedna osoba iz delegacije

ima pravo na takvu naknadu (vlasnik auta/vozač). On/ona ima pravo na naknadu onog iznosa koji je naveden u njegovom/njenom registracijskom pismu.

Mjesto za parkig će biti rezervirano za one učesnike koji putuju autom.

Osiguranje

Učesnici čije troškove snosi Vijeće Evrope su pokriveni osiguranjem za rizik putovanja - CHUBB polisa osiguranja (broj 6600-10-34), koja osigurava osiguranje širom svijeta za osobe do 76 godina. Slijedeći telefon se može nazvati u slučaju potrebe: + 32 2 773 61 84

Radni jezici

Radni jezik regionalnog seminara je Engleski, a prevod na bosanski/hrvatski/srpski će biti obezbijeđen.

Dokumenti

Radni dokumenti i dodatne informacije biti će obezbijeđene na web stranici Vijeća Evrope: www.coe.int/cards-police pod rezultatom / output 1.3.

Za sve dodatne informacije, molim Vas da kontaktirate Sekretarijat Vijeća Evrope:

Sa sveukupnu koordinaciju

G-din. Jean-Charles DE CORDES

Directorate General I, Legal Affairs,
Department of Crime Problems
Council of Europe, F-67075 Strasbourg Cedex
☎ +33 3 90 21 5305, Fax : +33 3 88 41 20 52
✉ Jean-Charles.decordes@coe.int

Za logistiku i refundiranje troškova

G-đica. Svetlana ANISIMOVA

Generalni direktorat I, Pravni poslovi,
Odjel za krivične probleme
Vijeće Evrope, F-67075 Strasbourg Cedex
☎ +33 3 9021 5287, Fax +33 3 8841 2052
✉ svetlana.anisimova@coe.int

Kontakt osoba u Tirani

G-đica. Edlira LLOHA

Vijeće Evrope Tirana
Pallati i Kultures, Kati i II,
Sheshi Skenderbej, Tirana, Albania
☎ +355 4 254 227, Fax +355 4 24 89 40
Mobile: +355 69 23 96 758
✉ edlira.lloha@coealb.org